o9,

HOOVEN

FORNITURE IDROTERMICHE CLIMATIZZAZIONE E ARREDO BAGNO

LISTINO PREZZI 11/02/17 fischer=r
gruppo 26 - FISSAGGI-ATTREZZATURA

| SISTEMI DI FISSAGGIO

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro

042800 00004824 004824 MEMBRANA ANTIRUMORE P/SOSPESI 11,57
021632 00009271 009271 SAT SILICONE ALTE TEMP. ROSSO  CF12 11,73
021901 00009298 009298 PUFS-R SCHIUMA PU.750ML MAN.REI180 34,90
021636 00009361 009361 SAS BI SILIC. SAN.ACET.ANTIM.BCO CF25 4,01
021637 00009362 009362 SAS TR SILIC. SAN.ACET.ANTIM.TR. CF25 4,01
021638 00009382 009382 SNS TR SILIC. SAN.NEUTRO ANT.TR. CF25 6,26
021639 00009383 009383 SNS BI SILIC. SAN.NEUTRO ANT.BCO CF25 6,26
042807 00009386 009386 SA Bl SIGILLANTE ACRILICO BCO 310ML 3,07
042809 00009391 009391 SNF TR SILICONE NEUTRO TRAS.P/SERR. 5,88
Codice Cod. Forn. Descrizione euro

042913 00020914 020914 VITE TESTA FHS CLIX S 8X30 2,86
042865 00020916 020916 FHS CLIX S 8X60 VITE TESTA MART. 3,18
042915 00020917 020917 VITE TESTA FHS CLIX S 10X30 2,92
042866 00020919 020919 FHS CLIX S 10X60 VITE TESTA MART. 3,20
042890 00020956 020956 BARRA FIL.G 6X1M 0,76
042923 00020957 020957 BARRA FIL. G12X1M 2,63
047026 00024649 024649 U M 12 ROSETTA 12,5X40X3 SINGOLA 0,30
042884 00024688 024688 DADO ROMBO HG 68 M10 0,61
051688 00037573 037573 UBN 3,6X200 FASCETTA P/CABL. PZ100 3,43
021647 00038000 038000 BN 9 X800 FASCETTA P/CABL. PZ 15 0,74
042831 00040391 040391 FUS 41/21/2 S 2M PROFILATO C/ASOLE 16,36
047034 00040664 040664 FBN 11 8/10 ANCORANTE P/CALCESTRUZZO 0,76
047035 00040851 040851 FBN 1110/20 ANCORANTE P/CALCESTRUZZO 1,15
047042 00040950 040950 FBN 1112/10 ANCORANTE P/CALCESTRUZZO 1,64
042856 00042535 042535 FRS 15-19 M8/M10 COLLARE PZ100 0,92
046990 00042536 042536 FRS 20-24 M8/M10 COLL. 1/2 P/TUBI MET. 1,12
046991 00042537 042537 FRS 25-30 M8/M10 COLL. 3/4 P/TUBI MET. 1,16
042853 00042538 042538 FRS 32-37 M8/M10 COLLARE 1,22
042852 00042554 042554 FRS 40-45 M8/M10 COLLARE PZ50 1,25
047038 00043365 043365 KIT RICAMBI P/PERCUSSORE SZE 2,28
042948 00045687 045687 THERMAX 8/100 M6 4,91
047009 00045688 045688 THERMAX 8/120 M6 4,96
042862 00045698 045698 THERMAX 10/120 M8 PZ20 5,89
042949 00045699 045699 THERMAX 10/140 M8 5,98
047043 00045700 045700 THERMAX 10/160 M 8 6,17
047027 00046704 046704 FIS H 20X200K TASSELLO INIEZ.RETE 2,92
042816 00046917 046917 KD BI SUPERFIX ADESIVO POLYMER BCO 22,29
049444 00048284 048284 EAIlM 8 ANCORANTE 0,46
049445 00048323 048323 EA Il M 8X40 ANCORANTE 0,56
049446 00048339 048339 EA Il M 10 ANCORANTE 0,68
047024 00049479 049479 UW S STAFFA COLLEGAMENTO UNIVERSALE 11,55
042921 00049480 049480 HG 27 M6 DADO FIL.A ROMBO 0,39
047010 00049789 049789 FRSN 1/2 M8/10 COLLARE S/IGOMMA 1,01
047011 00049790 049790 FRSN 3/4 M8/10 COLLARE S/IGOMMA 1,04
047012 00049793 049793 FRSN 1" M8/10 COLLARE S/GOMMA 1,06
047013 00049794 049794 FRSN 11/4 M8/10 COLLARE S/IGOMMA 1,17
047052 00049902 049902 FRSN 11/2 M8/10 COLLARE S/IGOMMA 1,48
049435 00049947 049947 FRSN 11/2 M8/10 COLLARE S/IGOMMA 2,33
042903 00049979 049979 FRSN 3" M8/10 COLLARE S/IGOMMA 2,65
042904 00050008 050008 FRSN 4" M8/10 COLLARE SIGOMMA 2,90
047007 00051291 051291 THERMAX 12/110 M12 22,22
047008 00051293 051293 THERMAX 12/170 M16 24,17
042802 00052390 052390 GKS TASSELLO NYLON P/CART. CVITE 0,50
047041 00052393 052393 GKW ACCESSORIO P/MONTAGGIO GK 3,47
047022 00061554 061554 FFS 7,5X152 SK VITE PIMURO 0,66
047031 00064055 064055 TKL M 8 MORSETTO 2,81
051689 00069364 069364 UBN 3,6X290 FASCETTA P/CABL. PZ100 6,06
051690 00069367 069367 UBN 4,8X250 FASCETTA P/CABL. PZ100 5,24
051691 00069368 069368 UBN 4,8X360 FASCETTA P/CABL. PZ100 6,82
051692 00069370 069370 UBN 4,8X430 FASCETTA P/CABL. PZ100 10,26
047055 00069375 069375 UBN 8,0X550 FASCETTA P/CABL. PZ100 36,64
042808 00071361 071361 SAL70 SALV. P/RIMOZ. SILICONE 28,29
042933 00071650 071650 MU M 6 DADO ESAG. CL.8 (PZ 10) 0,51
042844 00071651 071651 MU M 8 DADO ESAG. CL.8 A (PZ 10)CF50 0,58

Le illustrazioni sono puramente indicative - | prezzi si intendono IVA esclusa, non impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.

Pag. 1



gg LISTINO PREZZI 11/02/17 f|50he|'
=N/ =N  9ruppo 26 - FISSAGGI-ATTREZZATURA

FORNITURE IDROTERMICHE CLIMATIZZAZIONE E ARREDO BAGNO

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro

042843 00071652 071652 MU M10 DADO ESAGONALE CL.8 (PZ 10) 1,13
042929 00071653 071653 MU M12 DADO ESAGONALE CL.8 (PZ 10) 1,77
042860 00071665 071665 VM M12 MANICOTTO FIL.  (PZ 10) 8,32
042930 00071800 071800 U M 6 ROSETTA 6,4X24X2  (10PZ) CF50 1,04
042838 00071801 071801 U M 8 ROSETTA 8,4X28X2  (PZ.10) 1,32
042842 00071803 071803 U M 10 ROSETTA 10,5X28X2 (PZ 10) 1,27
042935 00071805 071805 U M 12 ROSETTA 13X24X2,5 (10PZ) 0,86
049440 00071958 071958 SX 6 S TASSELLO NYLON C/VITE 0,15
046988 00077359 077359 FCA 41-300 MENSOLA A SBALZO 15,49
046987 00077361 077361 FCA 41-450 MENSOLA A SBALZO 18,68
042863 00077609 077609 GRD D1/2"/M10 RIDUZ. DOPPIA FIL. 2,34
042934 00077709 077709 STST 10X120 VITE DOPPIA FIL. TORX 0,63
047046 00079402 079402 FGRS PLUS 20/ 24 M8/10 COLL.A CERN. 1,34
047047 00079405 079405 FGRS PLUS 40/ 45 COLLARE A CERNIERA 1,64
047048 00079406 079406 FGRS PLUS 48/ 53 COLLARE A CERNIERA 1,80
047049 00079407 079407 FGRS PLUS 54/ 58 COLLARE A CERNIERA 1,96
047050 00079408 079408 FGRS PLUS 59/ 63 COLLARE A CERNIERA 1,96
051482 00079409 079409 MENSOLA SELLA SFQ27 9,13
042918 00079410 079410 MENSOLA SELLA SFQ38 11,49
042859 00079413 079413 RDM M10/M8 MANICOTTO RID. FIL. 1,26
047029 00079415 079415 SKS 8X16 VITE TESTA ESAG. 0,17
042925 00079417 079417 VITE TESTA E. SKS 10X30 0,23
042898 00079446 079446 COLLARE FRS PLUS 48-53(11/2) 2,17
042899 00079448 079448 COLLARE FRS PLUS 59-63(2") 2,65
042881 00079451 079451 FRS PLUS 74/ 78 COLLARE 3,22
042829 00079456 079456 FRS PLUS 121-127 COLLARE P/TUBI MET. 7.17
049434 00079457 079457 FRS PLUS 133-141 COLLARE P/TUBI 7.63
047020 00079553 079553 LBK 14 BANDELLA PREFORATA PLASTICATA 20,02
042873 00079560 079560 PROFILATO MS27/18 MT.2 9,82
042826 00079561 079561 MS 28/30/2M PROFILATO P/MONTAGGI 13,97
044046 00079562 079562 PROFILATO MS 38/40 (BARRA 2 MT) 17,32
042835 00079565 079565 COPERCHIO P/PROFILATI AK27/18 0,40
042836 00079566 079566 COPERCHIO P/PROFILATI AK28/30 0,45
042910 00079567 079567 COPERCHIO P/PROFILATI AK38/40 0,52
047019 00079575 079575 ALK 27/18-200 MENSOLA A SBALZO 7,70
047018 00079576 079576 ALK 27/18-300 MENSOLA A SBALZO 8,91
046986 00079578 079578 ALK 28/30-320 MENSOLA A SBALZO PZ10 12,87
042858 00079585 079585 SF L 27 MENSOLA SELLA VERTICALE 9,58
042882 00079595 079595 HG 27 M 8 DADO FIL. ROMBO PNVITE 0,39
042922 00079596 079596 HG 27 M10 DADO FIL. A ROMBO 0,39
047032 00079600 079600 SM 38 M 8 DADO RETTANGOLARE 0,73
047033 00079601 079601 SM 38 M10 DADO RETTANGOLARE 0,80
042811 00079610 079610 HS 38 M 8X30 VITE C/TESTA MARTELLO 1,65
048908 00079611 079611 HS 38 M 8X40 VITE C/TESTA MARTELLO 1,66
047002 00079615 079615 HS 38 M10X30 VITE C/TESTA MARTELLO 1,86
048909 00079616 079616 HS 38 M10X40 VITE C/TESTA MARTELLO 1,99
042841 00079621 079621 FHS CLIX M 8X30 VITE TESTA MART. 1,53
042840 00079624 079624 FHS CLIX M 8X60 VITE TESTA MART. 1,70
042911 00079635 079635 VITE TESTA M.FHS CLIX 10X30 1,63
042839 00079636 079636 FHS CLIX M 10X40 VITE TESTA MART 1,82
042912 00079637 079637 VITE TESTA M.FHS CLIX 10X60 1,01
042919 00079650 079650 PIASTRA BLOCCAGGIO HK27 0,70
042920 00079651 079651 PIASTRA BLOCCAGGIO HK38 0,95
042857 00079655 079655 MW 27-90 STAFFA COLLEG. ANGOLARE 2,51
042916 00079656 079656 MW 27-45 STAFFA COLLEG. ANGOLARE 2,77
042813 00079660 079660 SV 27 PIASTRINA DI CONGIUNZIONE 10,53
042950 00079661 079661 SV 38 PIASTRA DI CONGIUNZIONE 12,79
047030 00079688 079688 TKL M 10 MORSETTO 4,82
042803 00079690 079690 VM M 8 MANICOTTO COLLEG. FIL. 0,39
042827 00079691 079691 VM M10 MANICOTTO COLLEG. FILETTATO 0,46
042814 00079692 079692 RD M10/M8 RID. MF DOPPIA FIL. 1,46
042869 00079695 079695 RD D1/2"/M10 RIDUZ. MF DOPPIA FIL. 3,33
042924 00079711 079711 VITE TESTA E. SKS 6X20 0,13
042846 00079713 079713 SKS 8X30 VITE TESTA ESAG. 0,18

Le illustrazioni sono puramente indicative - | prezzi si intendono IVA esclusa, non impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.
Pag. 2



gg LISTINO PREZZI 11/02/17 f|50he|'
=N/ =N  9ruppo 26 - FISSAGGI-ATTREZZATURA

FORNITURE IDROTERMICHE CLIMATIZZAZIONE E ARREDO BAGNO

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro

049443 00079714 079714 SKS 8X45 VITE TESTA ESAG. 0,23
042845 00079715 079715 SKS 8X55 VITE TESTA ESAG. 0,24
042926 00079721 079721 VITE TESTA E. SKS 10X55 0,34
049439 00079725 079725 ROSETTA MU 8X28 0,10
042877 00079726 079726 ROSETTA U 10X28 0,10
042876 00079729 079729 ROSETTA MU 8X40 0,22
042885 00079730 079730 ROSETTA U H10X40 0,22
042927 00079733 079733 DADO ESAG. MU M6 0,05
042878 00079734 079734 DADO ESAGON.MU M 8 0,05
042879 00079735 079735 DADO ESAGON.MU M 10 0,10
046989 00079740 079740 BARRA FILETTATA G M 8X100 1,22
042821 00079744 079744 BARRA FIL. G10X1M PZ25 1,81
049447 00079751 079751 GS 8/40 SPINA FILETTATA CL.4.6. 0,18
042832 00079766 079766 GS 10/40 SPINA FILETTATA CL.4.6. 0,29
042887 00079785 079785 VITE DOPPIA FIL.STST 8X140 PZ50 0,48
047054 00087491 087491 UBN 3,6X140 FASCETTA P/ICABL. PZ100 2,07
047039 00090247 090247 TAM 10  C/VITE TASSELLO ACC. 1,92
042892 00090249 090249 ANCORANTE TA M6 S/10 1,52
042893 00090251 090251 ANCORANTE TA M10 S/20 2,99
042894 00090258 090258 ANCORANTE TA M8 0 C/OCCHIOLO 2,66
042850 00091488 091488 FRS 63-67 M8/M10 COLLARE 1,54
042849 00091489 091489 FRS 72-80 M8/M10 COLLARE 2,09
042848 00091505 091505 FRS 87-92 M8/M10 COLLARE 2,38
042847 00091506 091506 FRS 108-116 M8/M10 COLLARE 3,23
047053 00097658 097658 FUS 41/41/2 S 3M PROFILATO C/ASOLE 28,28
049438 00097660 097660 FUS 41/21/2 S 3M PROFILATO C/ASOLE 23,76
042895 00097732 097732 TASSELLO ACC.EXA 8/05/60 0,94
042896 00097737 097737 TASSELLO ACC.EXA 10/5/70 1,41
047025 00098815 098815 FT 16 FISSATUBO 0,15
042819 00098819 098819 FT 40 FISSATUBO 0,47
042872 00500211 500211 TASSELLO P/COLLARE S8 DV 0,72
042804 00501068 501068 TF10/70B MENSOLE P/RAD. ALLUMINIO 2,55
042798 00501125 501125 TASSELLO DOPPIA VITE SX6DVR CF20X10 0,39
042799 00501126 501126 TASSELLO DOPPIA VITE SX8DVR CF40X 5 0,72
042936 00501130 501130 CPT 3/8 COLLARE PESANTE 1,14
047057 00501131 501131 CPT 1/2 COLLARE PESANTE PZ100 1,18
042945 00501132 501132 CPT 3/4 COLLARE PESANTE PZ100 1,12
042886 00501133 501133 CPT 1" COLLARE PESANTE PZ100 1,14
042944 00501134 501134 CPT 11/4 COLLARE PESANTE PZ50 1,33
047058 00501135 501135 CPT 11/2 COLLARE PESANTE PZ 50 1,49
042941 00501136 501136 CPT 2" COLLARE PESANTE PZ50 1,55
042943 00501137 501137 CPT 21/2 COLLARE PESANTE PZ20 3,00
042891 00501138 501138 CPT 3" COLLARE PESANTE 3,42
047056 00501139 501139 CPT 4" COLLARE PESANTE 3,60
042900 00501140 501140 CPT-M 3/8 COPPIA COLLARI CF50 1,92
059015 501141 501141 CPT-M 1/2 COPPIA COLLARI CF50 1,95
042901 00501142 501142 CPT-M 3/4 COPPIA COLLARI CF50 1,95
042902 00501143 501143 CPT-M 1" COPPIA COLLARI CF50 2,04
047015 00501144 501144 CPT-M 11/4 COPPIA COLLARI CF25 2,24
047014 00501146 501146 CPT-M 2" COPPIA COLLARI CF25 2,74
042822 00501201 501201 COLLARE RAME D 12 CF10X10 1,05
042794 00501202 501202 COLLARE RAME D 14 PZ10/CF10 1,07
042795 00501203 501203 COLLARE RAME D 15/16 PZ10/CF10 1,11
042796 00501204 501204 COLLARE RAME D 18 PZ10/CF10 1,15
042797 00501205 501205 COLLARE RAME D 22 PZ10/CF10 1,17
042823 00501207 501207 COLLARE RAME D 35 CF10X10 1,82
042824 00501208 501208 COLLARE RAME D 42 CF10X10 2,53
042825 00501209 501209 COLLARE RAME D 54 CF10X10 3,30
047051 00501307 501307 SCP 100 COLLARE QUADRO P/PLUVIALI 1,80
042805 00504073 504073 18-250-300 PUNTA SDS-PLUS 37,42
042820 00504093 504093 20-400-450 PUNTA SDS-PLUS 4542
042897 00504137 504137 10- 50-110 PUNTA SDS-PLUS 13,22
047044 00504217 504217 PUNTE SDS-MAX IV 20X400X520 90,83
047045 00504236 504236 PUNTE SDS-MAX IV 25X400X520 107,67

Le illustrazioni sono puramente indicative - | prezzi si intendono IVA esclusa, non impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.
Pag. 3



gg LISTINO PREZZI 11/02/17 fischer=r

| SISTEMI DI FISSAGGIO
DVEN gruppo 26 - FISSAGGI-ATTREZZATURA

FORNITURE IDROTERMICHE CLIMATIZZAZIONE E ARREDO BAGNO

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
049441 00504345 504345 FCN CLIX M 8DADO AGG RAP.C/PIASTRA 1,77
049442 00504346 504346 FCN CLIX M 10 DADO AGG RAP.C/PIASTRA 1,01
042867 00504355 504355 SF L 41 MENSOLA SELLA 12,17
047021 00504404 504404 S 8 K BLISTER TASSELLI NYLON (PZ 20) 2,52
042870 00504481 504481 TASSELLO C/VITE BLISTER FU 6X35VK 4,04
042871 00504484 504484 TASSELLO C/VITE BLISTER FU10X60VK 4,04
062041 0505526 505526 FBN Il 6/ 5 ANCORANTE P/CALCESTRUZZO 0,78
047028 00505527 505527 FBN Il 6/10 ANCORANTE P/CALCESTRUZZO 0,64
042861 00507136 507136 GPR D1/2"GAS FLANGIA CIRC. FISS. 2,16
049458 00507440 507440 CPE-SL 40V COLLARE P/TUBI PE/PVC 3,38
042940 00507443 507443 CPE-SL 63V COLLARE P/PE/PVC PZ50 3,88
042905 00507444 507444 COLLARE CPE-SL 75V 3,98
042939 00507445 507445 CPE-SL 90V COLLARE P/PE/PVC PZ25 4,00
042938 00507446 507446 CPE-SL 110 V COLLARE P/PE/PVC PZ25 4,06
042951 00507449 507449 CPE-SL 160 V COLLARE P/TUBI PE/PVC 5,09
042953 00507483 507483 CPE-S 200 V COLLARE P/TUBI PE/PVC 19,08
042810 00507871 507871 LBV 17 C BANDELLA C/CARICATORE PZ10 11,61
042868 00509147 509147 SKS M10X25 VITE TESTA ESAG. FLANG. 0,36
042812 00509470 509470 STS M8X90 KIT VITE DOPPIAFIL. CF25 1,38
042942 00509471 509471 STS M10X100 VITE DOPPIA FIL. (PZ 4) 2,66
042851 00510970 510970 FRS 48-54 M8/M10 COLLARE 1,34
042864 00512114 512114 SAE 300 PUNTONE RINF. L.300 SP.3MM 21,09
042854 00512627 512627 CCF 80V COLLARE BCO D80 TUBO FUMO 3,63
042855 00512628 512628 CCF 100V COLLARE BCO D100 TUBO FUMO 4,07
048901 00517054 517054 PROFILATO MS 30/15 (BARRA 2 MT) 11,31
048903 00517055 517055 PROFILATO MS 32/20 (BARRA 2 MT) 17,02
048905 00517057 517057 HG 30 M 8 DADO A ROMBO 0,38
048906 00517058 517058 HG 30 M10 DADO A ROMBO 0,38
042793 00001058 517592 PFD 120 FISSAGGIO LAVABO 4,00
048910 00518125 518125 FCS M 8X30 VITE C/TESTA A ROMBO 1,29
048911 00518126 518126 FCS M 10X30 VITE C/TESTA A ROMBO 1,49
042818 00518129 518129 MW 30-90 STAFFA COLLEGAMENTO ANG. 1,43
049808 00518131 518131 MENSOLA A SELLA SF L 30 9,58
048904 00518132 518132 ALK 32/20-280 MENSOLA A SBALZO PZ10 8,58
042917 00507864 518427 PIASTRA ANG. FAF-4 A 45° 3,08
051352 00522431 522431 DEC CEMENTO ESPRESSO ML 310 11,15
051353 00524315 524315 BECCUCCIO SING. P/IDEC CEMENTO ESPRESSO 1,07
042837 00553127 553127 SB SIGILLANTE BITUMINOSO NERO 310ML 10,45
042828 00563581 563581 ALKS 28/30-415 MENSOLA SALDATA 19,25
042830 00563594 563594 ALKS 28/30-590 MENSOLA SALDATA 23,36
021902 00571160 571160 MEGAMAX COPPI M SCHIUMA CF.12 15,73

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021889 00570006 570006 SX 6 TASSELLO NYLON 0,07
: =y 021890 00570008 570008 SX 8 TASSELLO NYLON 0,10
7;;{!55[‘3:3: 021891 00570010 570010 SX 10 TASSELLO NYLON 0,18
021892 00570012 570012 SX 12 TASSELLO NYLON 0,34
021893 00570014 570014 SX 14 TASSELLO NYLON 0,73
021894 00570016 570016 SX 16 TASSELLO NYLON 1,09

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021895 00570020 570020 SX 5S TASSELLO NYLON CVITE 0,16
021896 00570021 570021 SX 6 S TASSELLO NYLON CVITE 0,17
021897 00570022 570022 SX 8 S TASSELLO NYLON CVITE 0,26
021898 00570025 570025 SX 10 S TASSELLO NYLON C/VITE 0,62

Le illustrazioni sono puramente indicative - | prezzi si intendono IVA esclusa, non impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.
Pag. 4



o9,

HOOVEN

FORNITURE IDROTERMICHE CLIMATIZZAZIONE E ARREDO BAGNO

LISTINO PREZZI 11/02/17

gruppo 26 - FISSAGGI-ATTREZZATURA

fischer =

| SISTEMI DI FISSAGGIO

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021697 00500131 500131 S 4 TASSELLO NYLON 0,05
021698 00500132 500132 S 5 TASSELLO NYLON 0,06
021699 00500133 500133 S 6 TASSELLO NYLON 0,06
021700 00500134 500134 S 7 TASSELLO NYLON 0,10
021701 00500135 500135 S 8 TASSELLO NYLON 0,10
021702 00500136 500136 S 10 TASSELLO NYLON 0,17
021703 00500137 500137 S 12 TASSELLO NYLON 0,32
021704 00500138 500138 S 14 TASSELLO NYLON 0,69
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021706 00500261 500261 S 5V TASSELLO C/VITE ACCIAIO 0,15
% 021707 00500262 500262 S 6V TASSELLO C/VITE ACCIAIO 0,16
pe 021708 00500264 500264 S 8V TASSELLO C/VITE ACCIAIO 0,23
W == 021709 00500265 500265 S 10V TASSELLO C/VITE ACCIAIO 0,58
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021710 00500294 500294 S 6 C/8 TASSELLO NYLON 0,39
4
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021787 00502346 502346 FU 6X45 TASSELLO IN NYLON 0,20
2 n 021628 00002348 002348 FU 8X50 TASSELLO NYLON 0,25
Codice Cod. Forn. Descrizione euro
021788 00502351 502351 FU 6X35V TASS.C/VITE A CROCE 0,31
021789 00502352 502352 FU 6X45V TASS.C/VITE A CROCE 0,35
@ 021790 00502353 502353 FU 8X50V TASS.C/VITE A CROCE 0,42
eseeasansesnd % 021701 00502354 502354 FU 10X60V TASS.C/VITE A CROCE 0,70
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021711 00500342 500342 SB 9/2 TASSELLO NYLON CF100 0,33
021712 00500344 500344 SB 9/4 TASSELLO NYLON CF100 0,30
021713 00500346 500346 SB 9/6 TASSELLO NYLON CF 50 0,38
021714 00500348 500348 SB 9/8 TASSELLO NYLON CF100 0,30
021715 00500362 500362 SB 12/2 TASSELLO NYLON CF100 0,43
021716 00500364 500364 SB 12/4 TASSELLO NYLON CF100 0,42
021717 00500366 500366 SB 12/6 TASSELLO NYLON CF 50 0,50
021718 00500368 500368 SB 12/8 TASSELLO NYLON CF100 0,38

Le illustrazioni sono puramente indicative - | prezzi si intendono IVA esclusa, hon impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.

Pag. 5



o9,

HOOVEN

FORNITURE IDROTERMICHE CLIMATIZZAZIONE E ARREDO BAGNO

LISTINO PREZZI 11/02/17

gruppo 26 - FISSAGGI-ATTREZZATURA

fischer =

| SISTEMI DI FISSAGGIO

Codice

Cod. Forn.

Descrizione euro
021719 00500412 500412 SBS 9/2 TASSELLO ACC. CF100 0,46
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021720 00500414 500414 SBS 9/4 TASSELLO ACC. CVITE 0,45
Codice Cod. Forn. Descrizione euro
‘ G | 021721 00500418 500418 SBS 9/8 TASSELLO SBS 9 ACCIAIO 0,45
&
M—j
—‘..-—E_
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021722 00500602 500602 SLM 8 TASSELLO ACCIAIO 1,60
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021723 00500604 500604 SLM 12 TASSELLO ACCIAIO 3,81
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021724 00500621 500621 SLM 6 TASSELLIC/VITE T.E. 1,59
- . 021725 00500622 500622 SLM 8 TASSELLICNVITET.E. PZ50 2,00
e — 021726 00500623 500623 SLM 10 TASSELLI C/VITE T.E. 3,45
) 021727 00500624 500624 SLM 12 TASSELLI C/VITAT.E. 5,12
021728 00500625 500625 SLM 16 TASSELLI C/VITE T.E. 9,07
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021729 00500921 500921 GM 6V  TASSELLO GHISA C/VITE T.E. 2,94
021730 00500922 500922 GM 8V  TASSELLO GHISA C/VITE T.E. 3,01
021731 00500923 500923 GM 10V TASSELLO GHISA C/VITE T.E. 6,25

Le illustrazioni sono puramente indicative - | prezzi si intendono IVA esclusa, hon impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.

Pag. 6



gg LISTINO PREZZI 11/02/17 fischer =
MOV =N  9ruppo 26 - FISSAGGI-ATTREZZATURA

FORNITURE IDROTERMICHE CLIMATIZZAZIONE E ARREDO BAGNO

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
061778 00538943 538943 WD 100X FISSAGGIO P/LAV.-ORINATOI CF25 3,32
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021732 00500924 500924 GM 12V TASSELLO GHISA C/VITE T.E. 9,59
021733 00500925 500925 GM 16V TASSELLO GHISA CVITE T.E. 20,49
021734 00500926 500926 GM 20V TASSELLO GHISA C/VITE T.E. 42,55
Codice Cod. Forn. Descrizione euro
021692 00090250 090250 TAM 8 S/10 C/VITE TASSELLO ACC. 1,90
021694 00090252 090252 TA M 12 S/25 C/VITE TASSELLO ACC. 4,19
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021780 00501441 501441 POM 5X22 TASSELLO OTTONE CF200 0,37
021781 00501442 501442 POM 6X24 TASSELLO OTTONE CF100 0,48
021782 00501445 501445 POM 8X30 TASSELLO OTTONE CF100 0,58
021783 00501448 501448 POM 10X35 TASSELLO OTTONE CF100 0,94
021784 00501449 501449 POM 12X40 TASSELLO OTTONE CF100 1,79
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021735 00501004 501004 WB 2 FISSAGGIO VASO-BIDET CF50 3,37
)
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021736 00501011 501011 WB 4 FISSAGGIO 4,67
P Sr—
LSS —
- ’{M\w‘:ﬂ
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021737 00501015 501015 WB 5 N EL. FIS.C/CALOTTA CF50 6,71

Le illustrazioni sono puramente indicative - | prezzi si intendono IVA esclusa, hon impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.
Pag. 7



gg LISTINO PREZZI 11/02/17 fischer =
MOV =N  9ruppo 26 - FISSAGGI-ATTREZZATURA

FORNITURE IDROTERMICHE CLIMATIZZAZIONE E ARREDO BAGNO

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
061897 538945 538945 WD 120X FISSAGGIO P/LAV.-ORINATOI CF25 3,44
061779 00538946 538946 WD 140X FISSAGGIO P/LAV.-ORINATOI CF25 4,35
061780 00538947 538947 WD 180X FISSAGGIO P/LAV. SEMINC. CF25 7,59
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021664 00051308 051308 WST 120 FISSAGGIO LAVABO CF25 2,90
Codice Cod. Forn. Descrizione euro
061781 00538950 538950 WST140X FISSAGGIO P/LAV.-ORINATOI CF25 3,74
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021887 00517592 517592 PFD 120 ELEMENTO DI FISSAGGIO  PZ25 4,11
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
061783 00538951 538951 WDS 10X FISSAGGIO P/CASS.-SCALDAB.CF50 2,58
061784 00538952 538952 WDS 12X FISSAGGIO P/CASS.-SCALDAB.CF50 2,89
061785 00538953 538953 WDS 14X FISSAGGIO P/CASS.-SCALDAB.CF50 3,19
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021627 00517597 517597 PFS 12 N ELEMENTO FISSAGGIO CF2 3,42
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021738 00501026 501026 LC PLUS STAFFA UNIVERS. P/VASI-BIDET 33,34

Le illustrazioni sono puramente indicative - | prezzi si intendono IVA esclusa, hon impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.
Pag. 8



gg LISTINO PREZZI 11/02/17 fischer =
MOV =N  9ruppo 26 - FISSAGGI-ATTREZZATURA

FORNITURE IDROTERMICHE CLIMATIZZAZIONE E ARREDO BAGNO

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021752 00501087 501087 TF 7/ 75 B ELEM.FIS.RAD.GHISA  CF30 5,40
021753 00501088 501088 TF 7/100 B ELEM.FIS.RAD.GHISA  CF30 5,89

ﬁw 021754 00501089 501089 TF 7/125 B ELEM.FIS.RAD.GHISA  CF30 6,50

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021755 00501096 501096 TF 8/ 70 B ELEM.FIS.RAD.ALLUM. CF30 4,18
Codice Cod. Forn. Descrizione euro
021749 00501069 501069 TF 10/70BP MEN.SEZ.PIATTA MM3 BCO PZ50 2,97
il IE— 5
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021758 00501107 501107 TF 8/85T MENSOLA P/RAD.MOZZO 63 CF30 4,37
X 021759 00501108 501108 TF 8/105T MENSOLA P/RAD.MOZZO 63 CF30 4,59
T— 021760 00501109 501109 TF 8/145T MENSOLA P/RAD.MOZZO 63 CF30 6,48
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021756 00501097 501097 TF 9/ 30 ELEM.FIS.RAD.LAMEL. CF30 4,50
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021748 00501067 501067 RT EL.FISSAGGIO P/TUBOLARI 4,06
==-(vau =
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021750 00501080 501080 TF 2 GOLA MM.8 EL.FISS.XPIASTRE CF30 2,90

Le illustrazioni sono puramente indicative - | prezzi si intendono IVA esclusa, hon impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.
Pag. 9



gg LISTINO PREZZI 11/02/17 fischer=

| SISTEMI DI FISSAGGIO
VEEINE  9ruppo 26 - FISSAGGI-ATTREZZATURA

FORNITURE IDROTERMICHE CLIMATIZZAZIONE E ARREDO BAGNO

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021751 00501082 501082 TF 3 GOLA MM.4 EL.FISS.XPIASTRE CF30 2,82
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021746 00501065 501065 ML 25 MENS.X LAVELLI CM.25 CF10 24,84
021747 00501066 501066 ML 35 MENS.X LAVELLI CM.35 CF10 28,23
Codice Cod. Forn. Descrizione euro
021767 00501212 501212 SCH 8-12 GR FISSACAVI GRIG ~ CF50 0,47
4(1 ) ] 021768 00501213 501213 SCH 12-16 GR FISSACAVI GRIG ~ CF50 0,47
‘ 021769 00501214 501214 SCH 16-23 GR FISSACAVI GRIG ~ CF50 0,80
021773 00501219 501219 SCH 23-27 GR FISSACAVI GRIG ~ CF25 1,29
021770 00501215 501215 SCH 23-32 GR FISSACAVI GRIG ~ CF25 1,31
021771 00501216 501216 SCH 32-42 GR FISSACAVI GRIG ~ CF25 1,74
021772 00501217 501217 SCH 42-54 GR FISSACAVI GRIG ~ CF20 2,65
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021645 00037653 037653 BN 4,8X360 FASCETTA P/ICABL. PZ 50 0,08
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
S, 4 021630 00009192 009192 FIP C PISTOLA INIEZ.CART. FIP 700 C 99,66
Codice Cod. Forn. Descrizione euro
021658 00050470 050470 FIS H 16X85 N TASSELLO INIEZ.CALZA 2,01
021659 00050472 050472 FIS H 18X85 N TASSELLO INIEZ.CALZA 2,15
021660 00050474 050474 FIS H 20X85 N TASSELLO INIEZ.CALZA 2,62
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021649 00041900 041900 FIS H 12X 50K TASSELLO INIEZ.RETE 0,54
021650 00041902 041902 FIS H 16X 85K TASSELLO INIEZ.RETE 0,64
021651 00041905 041905 FIS H 16X130K TASSELLO INIEZ.RETE 0,89
021652 00041906 041906 FIS H 20X 85K TASSELLO INIEZ.RETE 0,78

Le illustrazioni sono puramente indicative - | prezzi si intendono IVA esclusa, hon impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.
Pag. 10



gg LISTINO PREZZI 11/02/17 fischer=

| SISTEMI DI FISSAGGIO
DVEN gruppo 26 - FISSAGGI-ATTREZZATURA

FORNITURE IDROTERMICHE CLIMATIZZAZIONE E ARREDO BAGNO

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021662 00050598 050598 BUSSOLA RET. 12/100 12,18
021663 00050599 050599 BUSSOLA RET. 16/100 13,37

P 021657 00045301 045301 BUSSOLA RET. 22/100 16,35

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021881 00509124 509124 FIP 16M 8X110 BARRA FILETT. CL.5.8 1,53
021629 00009125 009125 FIP 18M 10X110 BARRA FIL. CL.5.8 1,90
w 021882 00509127 509127 FIP 20M 12X115 BARRA FILETT. CL 5.8 3,01
Codice Cod. Forn. Descrizione euro
021696 00093446 093446 FIP C7T00HP ANCOR. CHIMICO C/2 MIX 20,40
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
,_ 021690 00089300 089300 POMPETTA ABG P/PULIZIA FORO 54,89
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021687 00079693 079693 RD F12/M10 MANICOTTO RID. FILETT. 1,57
Ll
§
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021830 00505301 505301 SDD 3X 60 PUNTA SUPER "D.D." CF10 2,56
021831 00505302 505302 SDD 4X 75 PUNTA SUPER "D.D." CF10 2,78
021832 00505303 505303 SDD 5X 85 PUNTA SUPER "D.D." CF10 2,93
, 021833 00505304 505304 SDD 6X100 PUNTA SUPER "D.D." CF10 2,92
\ 021834 00505305 505305 SDD 7X100 PUNTA SUPER "D.D." CF10 3,44
) 021835 00505306 505306 SDD 8X120 PUNTA SUPER "D.D." CF10 3,42
021836 00505307 505307 SDD 9X120 PUNTA SUPER "D.D." CF10 4,26
021837 00505308 505308 SDD 10X120 PUNTA SUPER "D.D." CF10 4,84
021838 00505309 505309 SDD 11X150 PUNTA SUPER "D.D." CF 6 6,16
021839 00505310 505310 SDD 12X150 PUNTA SUPER "D.D." CF 6 7,32
021840 00505311 505311 SDD 13X150 PUNTA SUPER "D.D." CF 6 8,34
021841 00505312 505312 SDD 14X150 PUNTA SUPER "D.D." CF 6 9,76
021842 00505313 505313 SDD 15X150 PUNTA SUPER "D.D." CF 6 10,27
021843 00505314 505314 SDD 16X150 PUNTA SUPER "D.D." CF 6 11,26
021844 00505316 505316 SDD 18X160 PUNTA SUPER "D.D." CF 6 13,34
021845 00505318 505318 SDD 20X160 PUNTA SUPER "D.D." CF 6 17,01
021846 00505320 505320 SDD 22X160 PUNTA SUPER "D.D." CF 6 19,57

Le illustrazioni sono puramente indicative - | prezzi si intendono IVA esclusa, hon impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.
Pag. 11



gg LISTINO PREZZI 11/02/17 fischer=r

| SISTEMI DI FISSAGGIO
DVEN gruppo 26 - FISSAGGI-ATTREZZATURA

FORNITURE IDROTERMICHE CLIMATIZZAZIONE E ARREDO BAGNO

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro

021847 00505330 505330 SDD 6X250 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 9,06
021848 00505331 505331 SDD 8X250 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 9,78
021868 00505388 505388 SDD 9X600 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 20,63
021849 00505332 505332 SDD 10X250 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 11,82
021850 00505333 505333 SDD 12X250 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 14,15
021851 00505334 505334 SDD 14X250 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 15,83
021871 00505391 505391 SDD 14X600 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 26,16
021852 00505335 505335 SDD 16X250 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 18,85
021861 00505359 505359 SDD 16X400 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 23,43
021872 00505392 505392 SDD 16X600 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 29,07
021853 00505336 505336 SDD 18X250 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 23,66
021862 00505361 505361 SDD 18X400 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 28,55
021854 00505337 505337 SDD 20X250 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 28,67
021863 00505363 505363 SDD 20X400 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 34,42
021875 00505395 505395 SDD 22X600 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 49,74
021865 00505368 505368 SDD 25X400 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 59,35
021855 00505349 505349 SDD 6X400 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 13,44
021856 00505351 505351 SDD 8X400 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 14,37
021857 00505352 505352 SDD 9X400 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 15,29
021858 00505353 505353 SDD 10X400 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 16,51
021859 00505355 505355 SDD 12X400 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 17,79
021860 00505357 505357 SDD 14X400 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 19,39
021864 00505365 505365 SDD 22X400 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 43,02
021866 00505385 505385 SDD 6X600 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 19,50
021867 00505387 505387 SDD 8X600 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 19,78
021869 00505389 505389 SDD 10X600 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 21,45
021870 00505390 505390 SDD 12X600 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 22,85
021873 00505393 505393 SDD 18X600 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 34,98
021874 00505394 505394 SDD 20X600 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 42,72
021876 00505396 505396 SDD 25X600 PUNTA PROLUNG.SUPER "D.D." 76,59

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro

021666 00079358 079358 1 PUNTA ACC.P/HSSK  (PZ2) 3,26
021667 00079359 079359 1,5 PUNTA ACC. P/HSSK  (PZ2) 3,19
021668 00079360 079360 2 PUNTAACC.P/HSSK  (PZ2) 3,00
021669 00079361 079361 2,5 PUNTA ACC. P/HSSK  (PZ 2) 3,14
021670 00079362 079362 3 PUNTAACC.P/HSSK  (PZ2) 3,26
021671 00079364 079364 3,5 PUNTA ACC.P/HSSK  (PZ2) 3,71
021672 00079365 079365 4 PUNTAACC.P/HSSK  (PZ2) 4,60
021673 00079367 079367 4,5 PUNTA ACC. P/HSSK  (PZ2) 4,96
021674 00079369 079369 5 PUNTAACC.P/HSSK  (PZ2) 5,46
021675 00079370 079370 5,5 PUNTA ACC. P/HSSK 3,82
021676 00079371 079371 6 PUNTA ACC. P/HSSK 4,11
021677 00079372 079372 6,5 PUNTA ACC. P/HSSK 4,60
021678 00079374 079374 7,5 PUNTA ACC. P/HSSK 5,77
021679 00079375 079375 8 PUNTA ACC. P/HSSK 6,18
021680 00079376 079376 8,5 PUNTA ACC. P/HSSK 6,65
021681 00079377 079377 9 PUNTA ACC. PIHSSK 7,57
021640 00011215 011215 9,5 PUNTA ACC. P/HSSK 8,13
021682 00079378 079378 10 PUNTA ACC. P/HSSK 9,01
021683 00079379 079379 10,5 PUNTA ACC. P/HSSK 11,30
021684 00079380 079380 11 PUNTA ACC. P/HSSK 12,30
021685 00079382 07938212 PUNTA ACC. P/HSSK 14,79
021686 00079384 079384 13 PUNTA ACC. P/HSSK 16,13

Le illustrazioni sono puramente indicative - | prezzi si intendono IVA esclusa, non impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.
Pag. 12



gg LISTINO PREZZI 11/02/17 fischer=r

| SISTEMI DI FISSAGGIO
DVEN gruppo 26 - FISSAGGI-ATTREZZATURA

FORNITURE IDROTERMICHE CLIMATIZZAZIONE E ARREDO BAGNO

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021792 00503877 503877 4-50-110 PUNTA SDS-PLUS CF10 6,64
021793 00503879 503879 5- 50-110 PUNTA SDS-PLUS CF10 4,92

: 021794 00503883 503883 5-100-160 PUNTA SDS-PLUS CF10 5,11
021795 00503899 503899 6- 50-110 PUNTA SDS-PLUS CF10 4,41
021796 00503900 503900 6-100-160 PUNTA SDS-PLUS CF10 4,48
021797 00503901 503901 6-150-210 PUNTA SDS-PLUS CF10 4,92
021798 00503914 503914 7- 50-110 PUNTA SDS-PLUS CF10 6,64
021799 00503924 503924 8- 50-110 PUNTA SDS-PLUS CF10 5,32
021800 00503931 503931 8-100-160 PUNTA SDS-PLUS CF10 5,55
021801 00503932 503932 8-150-210 PUNTA SDS-PLUS CF10 6,28
021802 00503936 503936 8-400-460 PUNTA SDS-PLUS CF10 22,39
021803 00503938 503938 9-100-160 PUNTA SDS-PLUS CF10 7.94
021804 00503940 503940 9-150-210 PUNTA SDS-PLUS CF10 8,25
021805 00503942 503942 10- 50-110 PUNTA SDS-PLUS CF10 6,37
021806 00503943 503943 10-100-160 PUNTA SDS-PLUS CF10 6,57
021807 00503944 503944 10-150-210 PUNTA SDS-PLUS CF5 8,06
021812 00504003 504003 12-150-210 PUNTA SDS-PLUS CF5 10,96
021808 00503955 503955 10-200-260 PUNTA SDS-PLUS CF5 8,93
021809 00503973 503973 10-400-460 PUNTA SDS-PLUS CF5 22,95
021810 00503998 503998 11-100-160 PUNTA SDS-PLUS CF5 7.36
021811 00504002 504002 12-100-160 PUNTA SDS-PLUS CF5 8,23
021813 00504004 504004 12-200-260 PUNTA SDS-PLUS CF5 12,16
021814 00504007 504007 12-400-460 PUNTA SDS-PLUS CF5 23,47
021815 00504010 504010 13-100-160 PUNTA SDS-PLUS CF5 11,30
021816 00504014 504014 14-100-160 PUNTA SDS-PLUS CF5 11,22
021817 00504015 504015 14-150-210 PUNTA SDS-PLUS CF5 12,56
021818 00504016 504016 14-200-260 PUNTA SDS-PLUS CF5 14,52
021819 00504018 504018 14-400-460 PUNTA SDS-PLUS CF5 23,70
021820 00504024 504024 15-100-160 PUNTA SDS-PLUS CF5 11,56
021821 00504031 504031 16-150-210 PUNTA SDS-PLUS CF5 15,22
021822 00504037 504037 16-250-310 PUNTA SDS-PLUS CF5 23,35
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021823 00504043 504043 16-750-800 PUNTA SDS-PLUS C/SPIR. 58,09
021824 00504097 504097 22-200-250 PUNTA SDS-PLUS C/SPIR.CF1 47,11
021825 00504101 504101 22-400-450 PUNTA SDS-PLUS C/SPIR.CF1 49,87
021826 00504111 504111 24-200-250 PUNTA SDS-PLUS C/SPIR.CF1 49,14
021827 00504112 504112 24-400-450 PUNTA SDS-PLUS C/SPIR.CF1 61,94
021828 00504121 504121 26-200-250 PUNTA SDS-PLUS C/SPIR.CF1 59,62
021829 00504122 504122 26-400-450 PUNTA SDS-PLUS C/SPIR.CF1 67,55
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro

L 021766 00501206 501206 COLLARE RAME D 28 PZ10/CF10 1,35

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021656 00043967 043967 DIPK 10/60 ANCORAGGIO P/ISOL.RIGIDI 0,42
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021635 00009293 009293 PU 1/750 (B2)SCHIUMA POLIUR.C/ER. PZ12 15,16

Le illustrazioni sono puramente indicative - | prezzi si intendono IVA esclusa, non impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.
Pag. 13



gg LISTINO PREZZI 11/02/17 fischer =
MOV =N  9ruppo 26 - FISSAGGI-ATTREZZATURA

FORNITURE IDROTERMICHE CLIMATIZZAZIONE E ARREDO BAGNO

{g Codice  Cod. Forn Descrizione euro
021633 00009286 009286 PUR 500 PULITORE P/SCHIUMA 500ML CF12 9,79

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021880 00507911 507911 KIT QUICK-FIX C/PINZA PIEGA NASTRO 249,99
Codice Cod. Forn. Descrizione euro
021879 00507901 507901 NP2 NASTRO PREFORATO ZINCATO MT.2 24,35
d }*L
Py

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro

; 021785 00501461 501461 KD 4 ANCORE ACCIAIO 1,05

‘i
- Rl

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021786 00501467 501467 KDH 6 FISSAGGIO C/OCCHIELLO 1,66
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro

/ 021774 00501261 501261 SCN 16 FISSATUBI C/CHIUSURA SCATTO 0,23
021775 00501262 501262 SCN 20 FISSATUBI C/CHIUSURA SCATTO 0,24
021776 00501263 501263 SCN 25 FISSATUBI C/CHIUSURA SCATTO 0,28
021777 00501264 501264 SCN 32 FISSATUBI C/CHIUSURA SCATTO 0,47
021778 00501265 501265 SCN 40 FISSATUBI C/CHIUSURA SCATTO 0,73
021779 00501266 501266 SCN 50 FISSATUBI C/CHIUSURA SCATTO 0,86
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021762 00501180 501180 COLLARINO D. 10 IN ACCIAIO P/TUBO 0,41
021763 00501182 501182 COLLARINO D. 12 IN ACCIAIO P/TUBO 0,42
021764 00501184 501184 COLLARINO D. 13-14 ACCIAIO P/TUBO 0,47
021765 00501185 501185 COLLARINO D. 16 ACCIAIO P/TUBO 0,47

Le illustrazioni sono puramente indicative - | prezzi si intendono IVA esclusa, hon impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.
Pag. 14



gg LISTINO PREZZI 11/02/17 fischer =
MOV =N  9ruppo 26 - FISSAGGI-ATTREZZATURA

FORNITURE IDROTERMICHE CLIMATIZZAZIONE E ARREDO BAGNO

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021761 00501145 501145 CPT-M 11/2 COPPIA COLLARI CF25 2,66
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021705 00500210 500210 SX 6 DV TASSELLO DOPPIA VITE CF20 0,29
“‘I‘;‘ |
Codice Cod. Forn. Descrizione euro
021661 00050506 050506 M 6 TASSELLO NYLON RINFORZATO 1,96
- - T
i |
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021643 00020959 020959 GWB BANDELLA TESSUTO CF10 4,88
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021688 00079815 079815 CHIODO A PERCUSSIONE  (PZ 200) 0,08
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021689 00079820 079820 SZE PERCUSSORE P/CHIODO ED 54,02
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021695 00093179 093179 T-BOND CHIMICO C/2 MIX CF12 19,09

Le illustrazioni sono puramente indicative - | prezzi si intendono IVA esclusa, hon impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.
Pag. 15



gg LISTINO PREZZI 11/02/17 fischer =
MOV =N  9ruppo 26 - FISSAGGI-ATTREZZATURA

FORNITURE IDROTERMICHE CLIMATIZZAZIONE E ARREDO BAGNO

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021641 00016877 016877 FIS VS150C C150 CART.INIEZ.ANCOR. 30,01
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021634 00009292 009292 PUP 750 SCHIUMA POLIUR.P/PISTOLA CF12 15,16
Codice Cod. Forn. Descrizione euro
021644 00033208 033208 PUPM3 PISTOLA MET.P/SCHIUMA POLIUR. 63,59
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021653 00042898 042898 PREMIUM SISTEMA PREMONTATO UNIVERS. 48,74
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
021665 00071183 071183 AK SP TAPPO P/PROF.SOLAR PLUS 1,13

Le illustrazioni sono puramente indicative - | prezzi si intendono IVA esclusa, non impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.
Pag. 16



